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利用シーン
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導入前の課題 導入後の効果
議事録作成業務に長時間の作業が必要で、本来注力
すべき業務を圧迫
外部ネットワークに接続するサービスを利用する場合、
多大なチェック負荷が発生

議事録作成にかかる時間が約3割削減し、議事録の
正確性が向上
スタンドアローン型のため情報漏洩のリスクがなく、
機密情報などを扱う現場でも安心して利用できる
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Web会議、社内打合せ、
経営会議
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みずほ証券株式会社

機密性とリアルタイム性を両立。
会議・打合せに関連するあらゆる
シーンにおける記録業務が効率化。

みずほ証券株式会社 様

ル台数も無制限ということで柔軟な運用が見込めることから、本格的

な導入を決定しました。 導入後、利用部署から使用感を聞いた別の部

署から定期的に問い合わせが入り、利用部署が拡大しています。新し

い機能がバージョンアップのたびに実装され、その都度、利便性がさ

らに高まっているという声が多く、今後の継続的なバージョンアップに

も期待しています。

みずほ証券株式会社 デジタルイノベーション部　藤野様

長時間の議事録作成による担当者
への負荷

みずほ証券では、会議の内容を関係者に

共有するため、議事録作成の担当者を配置、

または会議を録音して主催者が会議終了後

に議事録を作成していました。音声の書き起

こしには長時間の作業が必要なため、いず

れの場合も担当者の負担が大きく、本来注

力すべき業務への圧迫が課題となっていまし

た。

さらに、議事録作成には正確性を維持す

る慎重さも求められるため、担当者に精神

的な負荷もかかっていました。

機密性とリアルタイム性を両立

そのような中、議事録作成の負担軽減の

ため、リアルタイムで会議の内容をテキスト

化する「ScribeAssist」を導入しました。 導入

にあたり重要となっていたのが、機密性とリ

アルタイム性です。外部ソリューションを利

用する際に厳しい利用基準と管理体制を設

けており、外部ネットワークに接続すること

で多大なチェック負荷が発生します。

「ScribeAssist」はスタンドアローン型のため、

情報漏洩のリスクがなく、機密情報などを扱

う現場でも安心してご利用いただけるため導

入につながりました。

25部署以上で利用、議事録作成時
間が約3割削減

導入により、議事録作成にかかる時間や

録音データをアップロードする手間などが削

減され、業務効率化を実現。さらに、一字

一句漏らさずテキスト化されるため議事録の

正確性が向上し、関係者からの修正依頼が

減少、議事録作成にかかる時間が約3割削

減される効果が出ています（利用者ヒアリン

グによる推計値）。 業務効率化につながった

ことで、導入時は利用部署が限定されていま

したが、現在ではみずほ証券内の25部署以

上でご利用いただいており、今後も拡大する

見通しです。

お客様からのコメント

「ScribeAssist」は操作方法が分かりやすく、

Web会議にも対応しており、さらにインストー

▲ ScribeAssist の利用イメージ
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株式会社アドバンスト・メディア

ScribeAssist（スクライブアシスト）は、音声録音からテキスト化、

編集、要約までをワンストップで実現する、AI音声認識で議事

録作成を自動化するアプリケーション。

スタンドアローン型アプリケーションなので、インターネット

接続の有無にかかわらず、いつでもどこでもご利用いただけます。

リアルタイム認識、ファイル認識の両方に対応しており、Web

会議のみならず、テレワーク、対面での会議や商談・打ち合わせ、

経営会議、セミナー・講演会、研修、インタビュー、面談など、様々

なシーンでの議事録作成業務の効率化を支援します。

ChatGPTと連携した自動要約機能も搭載し、議事録作成にかか

る手間を大幅に削減します。

導入実績
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